

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(第〇九年第十三卷加華人本社新聞社編者著者等之報合於期九月一號) 31 Saturday July 31, 1971 (Vol. 33 No. 90, Page 1)

月球車輛將行廿二里試探奇跡

美兩空雄登月首次駕車覽勝

(晚士頭廿一日美聯社電) 美太陽神十五號的兩太空人阿爾及占伊雲今晨已在月球表面的哈德星基地步行，及成為在月球駕駛摩托車的第一人，坐在月球車上經過滿佈沙塵和崎嶇的表面，曾使摩托車停滯一半的差制機能。史葛及伊雲於昨日零高華時間下午三時十六分飛登月球及降下月球上的泥土，成為步行月球的第七及第八人。至午後，半今晨六時半相隔步足月球的尼士，成為步行月球的第七及第八人。至午八時十分，開始將那座耗資八百萬元的摩托車搬出來，在月球上首次試驗駕駛。史葛於開車時曾對伊雲說：「捉住我們現向左轉，駛往南方！」。對地而指揮站稱：「我們現駕駛速度每小時十咪突。」

指揮站曾指導他們一直駛向約距二里的聖治山坑。

當史葛首次步下月球的哈德里基地後，曾以電視影機攝取顏色映片，轉播地而傳。廣播，看到月球上的高山，沙漠及深坑等景色。並謂：「我站在此陌生的哈德里，想望其中大自然的基本真理，人類必要開發，這是偉大的開發。」

該兩特製的漫遊牌「托馬斯」開始行驶，更驚險前輪的控制不穩，只有使用後輪的掣。

此次太空人乘飛天陽神十五號於昨天零時三由堅尼地海角升空後，途中曾幾次遇到的電線小故障，經修理後繼續飛行。

兩太空人將在月球上三日，駕車漫遊探秘三次，共計廿二里。

另一太空人華頓則駕駛太空船在距月球約七十五里環繞飛行。至八月二日接載日球上的兩人。將於五日演習凌空步行。六日攝影月食七日下午一時四十分返抵地球降落太平洋距檀香山北部三十五里。

統計此次登月工程耗資四億四千五百萬元，僅攝影儀器一千七百萬元。美軍已獲得數次的支持。但終未通過，只因美國等提議堅持此屬要問題，須得兩國商討和表決。看來北京所獲票數已佔半數，即計劃至明年底結束，共賈二百五十億元。

去年表決五十一對四十九票，北京勝。今年聯合建諾北京取得席位的十八種傳說是認為祕書長無能為力。但在今年大選中，而匿臣尚未動程赴北京。

另一種傳說是因為中國總理周恩來將到訪美國，而匿臣尚未能解決的中國代表權問題，應付一俟今年聯合國第廿六屆全體大會於九月開幕後，隨即而歸。多來年來尚未能解決的中國代表權問題，應付一俟今年聯合國第廿六屆全體大會於九月開幕後，隨即而歸。

(聯合國美聯社電) 美總監匿臣政府即或台北國民政府呢？必須經過一場華行動，現已引起此間人士紛紛議論和產生各奇趣的揣測。

有等人士現在認真地討論一種可能，因為目前面對各種重大變化的可能性，以為中國總理周恩來將到訪美國，而匿臣尚未能解決的中國代表權問題，應付一俟今年聯合國第廿六屆全體大會於九月開幕後，隨即而歸。

今年聯合建諾北京取得席位的十八種傳說是認為祕書長無能為力。但在今年大選中，而匿臣尚未動程赴北京。

今年聯合建諾北京取得席位的十八種傳說是認為祕書長無能為力。但在今年大選中，而匿臣尚未動程赴北京。

企圖解決北愛問題

說明匿臣訪華政策

(倫敦美聯社電) 英國首相翰林院

宣佈，希夫首相與愛爾蘭共和國首相林

設談會議由五十年前羅馬教與新

政治的爭執裂為南北愛爾蘭，目前林治

商討和重新團結而要求英國首相希夫

與共和軍鬥，全國呼籲北愛和平。

商討和重新團結而要求英國首相希夫

與共和軍鬥，全國呼籲北愛和平。

商討和重新團結而要求英國首相希夫

與共和軍鬥，全國呼籲北愛和平。

商討和重新團結而要求英國首相希夫

與共和軍鬥，全國呼籲北愛和平。

商討和重新團結而要求英國首相希夫

與共和軍鬥，全國呼籲北愛和平。

美保守派政客聯名 聲明停止支持匿臣

華堅尼地會晤印度政府的邀請，前

來訪問，觀察東巴基斯坦難民的實際

情況。

該發言人又謂，堅尼地將於八月訪

印度，日期尚未確定，照原定計劃八月

將停止支持匿臣，並發表文告批評

匿臣與中國類似秋波作友的試探，

是在中共對美國及西方尚未作任何公開

讓步之下的貿然行動。

該文告并指：匿臣未曾使大家注意

有關美國不論在普通及戰略性軍事地位

趨於惡化的情勢，且對蘇聯在地中海區

的進展，既全無反應，對西德的各種政

策亦不提出警告，均屬失策。

該文告告戒：匿臣會使大家注意

有關美國不論在普通及戰略性軍事地位

趨於惡化的情勢，且對蘇聯在地中海區

的進展，既全無反應，對西德的各種政

策亦不提出警告，均屬失策。

華堅尼地會晤印度政府的邀請，前

華堅尼地會晤印度政府的邀請，前

來訪問，觀察東巴基斯坦難民的實際

情況。

該發言人又謂，堅尼地將於八月訪

印度，日期尚未確定，照原定計劃八月

將停止支持匿臣，並發表文告批評

匿臣與中國類似秋波作友的試探，

是在中共對美國及西方尚未作任何公開

讓步之下的貿然行動。

該文告告戒：匿臣會使大家注意

有關美國不論在普通及戰略性軍事地位

趨於惡化的情勢，且對蘇聯在地中海區

的進展，既全無反應，對西德的各種政

策亦不提出警告，均屬失策。

美保守派政客聯名 聲明停止支持匿臣

華堅尼地會晤印度政府的邀請，前

來訪問，觀察東巴基斯坦難民的實際

情況。

該發言人又謂，堅尼地將於八月訪

印度，日期尚未確定，照原定計劃八月

將停止支持匿臣，並發表文告批評

匿臣與中國類似秋波作友的試探，

是在中共對美國及西方尚未作任何公開

讓步之下的貿然行動。

該文告告戒：匿臣會使大家注意

有關美國不論在普通及戰略性軍事地位

趨於惡化的情勢，且對蘇聯在地中海區

的進展，既全無反應，對西德的各種政

策亦不提出警告，均屬失策。

該文告告戒：匿臣會使大家注意

有關美國不論在普通及戰略性軍事地位

趨於惡化的情勢，且對蘇聯在地中海區

的進展，既全無反應，對西德的各種政

卑詩省府財政盈裕

省庫存金千六百萬

(奧太瓦訊) 華詩省電話費，將於

九月一日起加價，由比較卑詩省電話公司

原先要價的增加價格為低

加拿大交通委員會，於昨日宣佈卑